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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔIΚΤYΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                 Αριθ.πρωτ:  16125/28-11-2016 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Αριθµός Απόφασης:  358/2016 

 

                           Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 27/2016 της Συνεδρίασης του Δηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Χωροθέτηση Κέντρου Κοινότητας Δήµου Πάρου. 

 

  Στην Πάρο σήµερα 22 Νοεµβρίου 2016 ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το Δηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του Δήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 15680/18-11-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους Δηµοτικούς Συµβούλους και στον Δήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των Δηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 22 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους Δηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση της 363/16 απόφασης, 

2) Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Γκόκας Αλέξιος, έφυγε κατά την συζήτηση της 367/16 

απόφασης,  4) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, έφυγε κατά την συζήτηση της 368/16 

απόφασης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση της 

356/16 απόφασης και ήρθε κατά την συζήτηση της 358/16 απόφασης και αποχώρησε 

κατά την συζήτηση της 368/16 απόφασης, 7) Λουκής Γεώργιος του Δηµητρίου, έφυγε 

κατά την συζήτηση της 365/16 απόφασης, 8) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 

έφυγε κατά την συζήτηση της 362/2016 απόφασης, 9) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, έφυγε 

κατά την διάρκεια των ερωτήσεων και ήρθε κατά την συζήτηση της 356/16 απόφασης, 

10) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση 

της 370/16 απόφασης,  12) Πατέλης Άγγελος, έφυγε µετά την συζήτηση της 368/16 

απόφασης,  13) Πετρόπουλος Ιωάννης, έφυγε κατά την συζήτηση της 356/16 απόφασης 

και ήρθε κατά την συζήτηση της 357/16 απόφασης, 14) Ραγκούσης Γεώργιος, 15) 

Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση της 363/16 απόφασης και ήρθε 

κατά την συζήτηση της 364/2016 απόφασης και αποχώρησε µετά την συζήτηση της 

364/16 απόφασης,  16) Ρούσσος Βατίστας, έφυγε κατά την συζήτηση της 368/16 

απόφασης και ήρθε µετά την συζήτηση της 368/16 απόφασης, 17) Ρούσσος Πέτρος, 

έφυγε µετά την συζήτηση της 364/16 απόφασης, 18) Σαραντινός Χριστόδουλος–

Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση της 365/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την 

συζήτηση της 366/16 απόφασης.  Κατά την διάρκεια της απουσίας του από την θέση του 

 

ΑΔΑ: ΨΒΔΡΩΞΓ-ΙΓ5



Προέδρου του Δηµοτικού Συµβουλίου τον αναπλήρωσε η Δηµοτική Σύµβουλος Κάγκανη 

– Κορτιάνου Άννα. 19) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 20) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 

21) Χανιώτη Μαρία, έφυγε κατά την συζήτηση της 359/16 απόφασης και 22) 

Χριστόφορος Χρήστος.  

Α π ό ν τ ε ς: 1) Αντιπαριώτης Δηµήτριος, 2) Γκίκας Νέστωρ, 3) Καλακώνας Μηνάς, 4) 

Κασαπίδης Αναστάσιος, ήρθε κατά την συζήτηση της 358/16 απόφασης, έφυγε κατά την 

συζήτηση της 362/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 363/16 

απόφασης και αποχώρησε κατά την συζήτηση της 367/16 απόφασης και 5) Πούλιος 

Γεώργιος.  

Παρών ήταν και ο Δήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος που έφυγε κατά την συζήτηση 

της 358/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 358/16 απόφασης. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των Δηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δηµοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου 

που έφυγε κατά την συζήτηση της 366/16 απόφασης και 2] Πούλιος Κωνσταντίνος της 

Δηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς που έφυγε µετά την συζήτηση της 360/16 απόφασης.  

   Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

    Ο Πρόεδρος του Δηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  Μετά από 

οµόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης και 

συζητήθηκε το 5ο στην θέση του 3ου , το 3ο στη θέση του 4ου και το 4ο στην θέση του 5ου . 

Η συνεδρίαση καταγράφεται σε οπτικοακουστικά µέσα όπως προβλέπεται από την 

κείµενη νοµοθεσία. 

Θέµα 3ο : προ ηµερήσιας διάταξης                          Εισηγητής: Μαλαµατένιος Εµµανουήλ  

  Τέθηκε προ ηµερήσιας διάταξης το θέµα της Χωροθέτησης του Κέντρου Κοινότητας 

Δήµου Πάρου, µε την αιτιολογία της τήρησης του χρονοδιαγράµµατος προκειµένου να 

µην κινδυνεύσει η ένταξη του Δήµου στο πρόγραµµα, όπως αναλυτικά έχει καταγραφεί.  

 Το Δηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, το άρθρο 67, παρ. 7 του ν. 

3852/2010 και ότι η σχετική απόφαση επί των εν λόγω θεµάτων λαµβάνεται και πάλι µε 

την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθµού των µελών του δηµοτικού συµβουλίου                                 

                                     Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    ο µ ό φ ω ν α     

     Εγκρίνει τη συζήτηση του θέµατος της Χωροθέτησης του Κέντρου Κοινότητας Δήµου 

Πάρου, ως κατεπείγον, εκτός ηµερησίας διάταξης σε αυτή την προγραµµατισµένη 

συνεδρίαση.  

    O Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συµβουλίου: 

α] Το 96/21-11-16 υπηρεσιακό σηµείωµα της Διεύθυνσης Πολεοδοµικού Σχεδιασµού 

Δήµου Πάρου που αναφέρει: «…Θέµα: Χωροθέτηση Κέντρου Κοινότητας Δήµου Πάρου.  

ΣΧΕΤ: Έγγραφο Δηµάρχου Πάρου µε αρ. πρωτ 15589/16-11-2016.  Σε συνέχεια του σχετικού, 

σας γνωρίζω ότι κατά την χωροθέτηση των γραφείων του Δηµαρχείου Πάρου, διαπιστώθηκε η 

πλήρη αδυναµία της χωροθέτησης όλων των γραφείων εντός του Δηµαρχείου.  Για το λόγο αυτό 

αποφασίστηκε η µεταφορά του συνόλου των δοµών πρόνοιας στο κτίριο του πρώην Δηµαρχείου 

Πάρου και έµειναν χωρίς γραφείο υπηρεσίες όπως η Δηµοτική Κοινότητα Παροικίας, ο 

Σύνδεσµος Διαχείρησης Στερεών Αποβλήτων Πάρου-Αντιπάρου κ.α.  Από τα παραπάνω 

προκύπτει ότι είναι αδύνατη η χωροθέτηση-στέγαση του Κέντρου Κοινότητας Δήµου Πάρου, 
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εντός του Δηµαρχείου, και θα πρέπει να αναζητηθεί λύση για την στέγασή του σε Δηµοτικά 

ακίνητα εκτός αυτού …»  

β] Το 15655/21-11-16 υπηρεσιακό σηµείωµα της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

Δήµου Πάρου που αναφέρει: «…ΘΕΜΑ: Στέγαση Κέντρου Κοινότητας Πάρου.  ΣΧΕΤ : Το µε 

αρ. πρωτ. 15655/17-11-2016 έγγραφο του Δηµάρχου Πάρου.  Σε σχέση µε τα τρία ακίνητα 

(Δηµαρχείο Πάρου, Α.Μ.Ε.Α.Ι., Σπίτι του Δασκάλου) που αναφέρονται στο σχετικό (1) σας 

αναφέρουµε τα εξής: 1. Οι ελάχιστες απαιτούµενες εγκαταστάσεις πρέπει να είναι ένας χώρος 

υποδοχής, αναµονής κοινού και διεκπεραίωσης διοικητικών υποθέσεων, ένας χώρος για ατοµικές 

συνεντεύξεις και WC. Στα παραπάνω πρέπει να υπάρχει πρόσβαση Α.Μ.Ε.Α.  2. Στο Δηµαρχείο 

Πάρου υπάρχει δυνατότητα πρόσβασης ατόµων  Α.Μ.Ε.Α από την είσοδο της Οικονοµικής 

Υπηρεσίας στο ισόγειο και από την είσοδο Πολεοδοµικού Σχεδιασµού – Τεχνικής Υπηρεσίας στο 

βορειοδυτικό υπόγειο. Οι παραπάνω χώροι είναι ήδη κορεσµένοι. Για να υπάρξει πρόσβαση 

Α.Μ.Ε.Α στο νότιο υπόγειο στο οποίο στεγάζεται το τµήµα Κοινωνικής Μέριµνας απαιτείται η 

κατασκευή αναβατόριο κατάλληλου για Α.Μ.Ε.Α. καθώς και οι κατάλληλες διαµορφώσεις στο WC 

ώστε να εξυπηρετεί άτοµα Α.Μ.Ε.Α.  3. Στο κέντρο Α.Μ.Ε.Α.Ι. της Νάουσας υπάρχει ξεχωριστή 

πρόσβαση σε δύο χώρους, εκ των οποίων ο πρώτος µπορεί να χρησιµοποιηθεί ως χώρος 

υποδοχής, αναµονής κοινού και διεκπεραίωσης διοικητικών υποθέσεων και ο δεύτερος ως χώρος 

για ατοµικές συνεντεύξεις καθώς επίσης και WC ΑΜΕΑ. Απαιτείται η τοποθέτηση µιας 

συρόµενης θύρας στον χώρο των ατοµικών συνεντεύξεων.  4. Στο «Σπίτι του Δασκάλου» στην 

Παροικία υπάρχει ένας µεγάλος ενιαίος χώρος προσβάσιµος από Α.Μ.Ε.Α και τρία WC. 

Απαιτείται η δηµιουργία διακριτού χώρου συνεντεύξεων µε χωρίσµατα από γυψοσανίδα καθώς τα 

δύο WC να τροποποιηθούν ώστε να δηµιουργηθεί ένα WC ΑΜΕΑ. Επίσης να τοποθετηθούν οι 

κατάλληλες καλωδιώσεις εντός εξωτερικών καναλιών.  Επίσης να αναφέρουµε ότι το Κέντρο 

Κοινότητας Πάρου θα εξυπηρετεί όλη την Πάρο καθώς και την Αντίπαρο και η Παροικία, ως 

πρωτεύουσα και µε κεντρικό λιµάνι συνδέεται µε όλες τις Δηµοτικές Κοινότητες, καθώς και µε 

την Πούντα έναντι της Αντιπάρου, µε δηµόσια συγκοινωνία και είναι πολύ πιο εύκολα προσβάσιµη 

για όσο το δυνατόν περισσότερους ωφελούµενους.…»    

      Τέθηκε σε ψηφοφορία η πρόταση του Δηµάρχου για προσωρινή στέγαση της δοµής 

του Κέντρου Κοινότητας Δήµου Πάρου στο Δηµοτικό κτήριο που στεγάζεται το Πρότυπο 

Εθελοντικό Κέντρο Κυκλάδων για τα Άτοµα Με Ειδικές Ικανότητες [Α.Μ.Ε.Ι.] που 

βρίσκεται στη θέση Βαλεντή της Δηµοτικής Κοινότητας Νάουσας Δήµου Πάρου 

προκειµένου να λειτουργήσει άµεσα και να µην κινδυνεύσει η ένταξη του Δήµου στο 

πρόγραµµα και σε επόµενη συνεδρίαση να αποφασιστεί η µόνιµη εγκατάστασή του.   
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     Το Δηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69, 73 και 94 του Ν. 3852/2010, τις αποφάσεις του 321/2000, 

258/2016, 256/2016 και 357/2016 καθώς και τις σχετικές διατάξεις.  

                        Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ο µ ό φ ω ν α 

      Την προσωρινή στέγαση της δοµής του Κέντρου Κοινότητας Δήµου Πάρου στο 

Δηµοτικό κτήριο που στεγάζεται το Πρότυπο Εθελοντικό Κέντρο Κυκλάδων για τα 

Άτοµα Με Ειδικές Ικανότητες [Α.Μ.Ε.Ι.] που βρίσκεται στη θέση Βαλεντή της 

Δηµοτικής Κοινότητας Νάουσας Δήµου Πάρου και σε επόµενη συνεδρίαση θα 

αποφασιστεί η µόνιµη εγκατάστασή του.   

  Την απόφαση ψηφίζουν είκοσι τρεις Δηµοτικοί Σύµβουλοι, οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) 

Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Γκόκας Αλέξιος,  4) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 5) 

Κασαπίδης Αναστάσιος, 6) Καραχάλιος Σταύρος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Λουκής 

Γεώργιος του Δηµητρίου, 9) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 10) Μαλαµατένιος 

Εµµανουήλ, 11) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 12) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 13) Πατέλης 

Άγγελος, 14) Πετρόπουλος Ιωάννης, 15) Ραγκούσης Γεώργιος, 16) Ροκονίδας 

Κωνσταντίνος, 17) Ρούσσος Βατίστας, 18) Ρούσσος Πέτρος, 19) Σαραντινός 

Χριστόδουλος–Γεώργιος, 20) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 21) Τριπολιτσιώτης 

Γεώργιος, 22) Χανιώτη Μαρία, 23) Χριστόφορος Χρήστος.  

     H απόφαση αυτή πήρε α/α  358/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο Δήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

  Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος  1) Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                   2) Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                   3) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                   4) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

                                                                                   5) Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                   6) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                   7) Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                   8) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                    9) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος  

                                                                                  10) Χριστόφορος Χρήστος.  

                                        

                                           Για την ακρίβεια  

       Ο Δήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος    
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